

За выходные дни инспекторами ДПС выявлено 50 административных правонарушений, в том числе задержаны три водителя за управление транспортом в состоянии опьянения. Десять водителей заплатят штраф в размере от 500 до 800 рублей за нарушение правил обязательного страхования транспортного средства, еще десять – по 500 рублей за нарушение скоростного режима. Три водителя должны в госказну заплатят по 3000 рублей за нарушение правил перевозки детей в автомобилях.

5 марта в селе Никольское по улице Юбилейная неизвестные украли имущество, принадлежащее 43-летнему мужчине. Сумма ущерба составила более двух тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело по статье «Кража».

Еще одна кража произошла в селе Возжаевка Белогорского района. 18-летний парень украл сотовый телефон, принадлежащий 24-летнему молодому человеку. Ущерб составил 500 рублей, а владелец написал заявление в полицию с требованием привлечь вора к ответственности. Ведется следствие.

Кража произошла и в Белогорске в доме по улице Мичурина. Здесь неизвестные украли водонагреватель. Сумма ущерба составила более 7 тысяч рублей.

5 марта в Белогорске около 17 часов по улице 50 лет Комсомола загорелся автомобиль Toyota Probox. По словам очевидцев, возгорание произошло под капотом, затем пламя перекинулось на колеса. На момент прибытия пожарных машина сгорела почти полностью.

Причину и виновника возгорания установят эксперты.

Ищут виновных и в другом пожаре. 5 марта по улице Маяковского загорелся частный жилой дом и веранда. К месту пожара прибыли огнеборцы ПЧ-4 и дежурная смена спасателей. На момент их прибытия горела кровля дома и веранда. Через шесть минут пожар был локализован, еще через четыре – полностью ликвидирован. В результате

## **В Белогорске в ДТП пострадали три человека**

Автор: Ульяна

06.03.2017 16:05

---

пожара уничтожена огнем кровля дома и веранда по всей площади. Огнеборцы не допустили дальнейшего распространения огня.